

# Полиционеры станут розовыми и пушистыми

Бардак в российской милиции скоро закончится, а милиционеры не просто станут кристально честными, но даже займутся борьбой с преступностью.

К этому своих коллег призывает министр внутренних дел Владимир Колокольцев. Он решил прекратить бардак и потребовал не увольнять проштрафившихся милиционеров задним числом и по якобы собственному желанию.

Такая практика, собственно говоря, получила широкое распространение ещё в советской милиции. А в милиции российской она достигла не просто колоссальных размеров, а стала повседневной реальностью. Впрочем, объяснение этому явлению самое простое: начальник милиционера, пойманного на совершении преступления, обязательно получит по фуражке от вышестоящего начальника.

Мол, куда ж ты, мерзавец, смотрел? Что твои орлы вытворяют, а?

Но это лакированная терминология. Люди в погонах так разговаривать не умеют, да и слов-то таких не знают. В их речи доминирующее положение занимают идиоматические выражения. То бишь не очень цензурная брань.

Чтобы фуражка и находящаяся под ней голова не утратили целостности, милиционеры и изобрели увольнение задним числом. К примеру, старлей по фамилии, допустим, Казаков, начиная с середины девяностых не стесняется брать с предпринимателей мзду «за покровительство». И, условно говоря, 15 октября его вдруг накрыли во время получения очередной коробки фруктов или мешка цемента.

На следующий же день выяснится, что Казаков совершил это преступление, во-первых, в нерабочее время, а во-вторых, он вообще уволился из милиции ещё 14 октября. При таком раскладе ближайшему шефу провинившегося по головному убору бить незачем. Мало ли что там *бывшие* вытворяют?!

Руководитель МВД РФ Колокольцев родился не вчера и в милиции проработал не один год. Поэтому все подобные схемы укрывательства ему слишком хорошо известны. Поэтому министр на встрече с коллегами сказал дословно это:

"В числе основных требований следующие - исключить случаи сокрытия преступлений и происшествий, принуждения руководителями сотрудников, совершивших правонарушения, к увольнению по собственному желанию либо датой, предшествующей совершенному правонарушению. По каждому факту проводить тщательные проверки, принимать профилактические и воспитательные меры, своевременно информировать общественность о проделанной работе".

А чтобы жизнь шоколадом не казалась, Колокольцев не забыл предупредить руководителей о персональной ответственности за дисциплину в коллективах.

"Без внимательной и каждодневной кадровой работы любые структурные построения, методы управления и нормативные предписания не дадут нужный результат. И здесь нам необходимо соблюдение баланса опыта и новизны, требовательного отношения руководителей не только к подчиненным, но и к самим себе", - сказал генерал.

Министр отметил, что каждое ЧП и дисциплинарный проступок - это тревожный сигнал, прежде всего, для начальника. Колокольцев уверен в том, что необходимо быстро и решительно расставаться с теми, кто не соответствует занимаемой должности, кто «дискредитирует нашу службу». Также он призвал поддерживать тех, в ком замечен потенциал.

«Внимательная и каждодневная кадровая работа» в милиции случается регулярно. И главным инструментом такой работы, безусловно, является могучий и великий современно-славянский язык.

Только рядовым гражданам без погон на плечах глубоко оранжево, на каком языке общаются между собой люди в костюмах неопределенного цвета в своих застенках. Гражданам просто хочется спокойно жить и не вздрагивать при виде этих костюмов. Им хочется искать справедливости не с помощью братвы, а посредством милиции, которая существует как раз на деньги этих уставших вздрагивать граждан.

Автор: Яков Тавров © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 6954 22.06.2012, 00:04 📌 1131  
URL: <https://babr24.com/?ADE=106541> Bytes: 3650 / 3643 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

*Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:*

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

*Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:*

[irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)



Автор текста: **Яков Тавров**,  
политический обозреватель,  
редактор федеральных  
новостей.

На сайте опубликовано **1085**  
текстов этого автора.

#### НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24\\_link\\_bot](#)  
Эл.почта: [newsbabr@gmail.com](mailto:newsbabr@gmail.com)

#### ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [bratska.net.net@gmail.com](mailto:bratska.net.net@gmail.com)

#### КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь  
Телеграм: [@bur24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [bur.babr@gmail.com](mailto:bur.babr@gmail.com)

Иркутск: Анастасия Суворова  
Телеграм: [@irk24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [irkbabr24@gmail.com](mailto:irkbabr24@gmail.com)

Красноярск: Ирина Манская  
Телеграм: [@kras24\\_link\\_bot](#)  
эл.почта: [krsyar.babr@gmail.com](mailto:krsyar.babr@gmail.com)

Новосибирск: Алина Обская  
Телеграм: @nsk24\_link\_bot  
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин  
Телеграм: @tomsk24\_link\_bot  
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

#### **ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:**

---

Рекламная группа "Экватор"  
Телеграм: @babrobot\_bot  
эл.почта: equatoria@gmail.com

#### **СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:**

---

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)